

5:0,鲁能狂摧申花进前三

胜利固然可喜,前程依旧多艰

赛前,很多人想到鲁能会赢球,因为申花的阵容严重不整,在整体实力上无法与鲁能抗衡,但恐怕没有几个人会想到鲁能会赢得这么顺畅,会赢这么多。5:0,鲁能三杆洋枪一起发威,打得申花落花流水,凭借本场胜利,鲁能在积分榜上已经升至第三位。

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

三杆洋枪发威

在联赛无欲无求的情况下,上海申花将精力放在了下周中的足协杯上,此役客场对阵山东鲁能,特维斯、马丁斯、瓜林三名外援缺阵,曹赟定、张璐、李建滨、李运秋等人也因为各种原因缺席,朱建荣、熊飞、吕征等轮换球员进入首发。

鲁能方面,马加特执教山东鲁能之后,4次面对上海申花只取得1平3负的战绩。其中,本赛季的足协杯淘汰赛中,上海申花客场3:1获胜、主场0:0战平。由于塔尔德利、王彤和金敬道伤停缺阵,马加特对阵容进行调整,刘彬彬、吴兴涵双翼齐飞,马大帅想的就是快速进球,击垮申花。

开场之后,鲁能全面占据主动,张弛、佩莱的射门都很有威胁。第22分钟,鲁能开出角球,后卫吉尔头球打破场上僵局,随后西塞、佩莱各入一球,半场结束时鲁能3:0领先。易边再战,申花先后撤下出场阵容中仅有的两名外援,已经放弃了抵抗。鲁能这边则由张弛、佩莱进球,最终5:0大获全胜,其中张弛的进球到底是算在他的名下,还是记作申花球员的乌龙,还有待官方予以确定。

再战申花不能大意

此次的鲁能申花之战是本轮中超最早进行的一场比赛,踢完之后,鲁能、申花与其他绝大多数球队一样都是踢了21场比赛,但事实上,这是2017中超的第22轮,鲁能与申花在联赛中第一回合的赛事,因为虹口体育场的原因被延迟到了9月19日进行。虽然这次鲁能赢得轻松,但届时前往虹口,依然不能大意。

本场比赛之前,申花主帅波耶特直言“会为了足协杯赛保留实力”,在他们看来,杯赛要远比联赛重要,这在客观上为鲁能此次大胜创造了条件。只是在济南,申花放弃了比赛,不等于到了9月19日,他们还会



“这个第三是暂时的”

“即使另外一边并不是最强的申花,但我们从第1分钟就持续高压让对手疲于奔命,这是赛前的部署和设想,通过高压取得进球,希望队伍可以满怀信心去广州。”鲁能主帅马加特对于球队的表现非常满意,“一开始比赛持续很胶着的状态,直到吉尔进球才打开局面,我们才走上胜利之路,吉尔是球队很关键的球员。而且我非常满意刘彬彬和吴兴涵的边路

表现,他们在边路起到非常大的作用,给对手制造了很大麻烦。”

目前鲁能排名中超第三,是否意味着在亚冠参赛资格的争夺战中已经有了一定的优势?马加特也表明了自己的态度,“联赛第三名意味着亚冠席位,但目前积分榜只是暂时的,到赛季完全结束后才有说服力,刚刚过去了十分紧张的赛程,而且下周有非常艰苦的任务,期待在广州面对富力时,球队还能有好的表现。”

▶联赛进入白热化,佩莱的状态越来越好。

本报记者
王鸿光 摄

谈来谈去终于定下来了

4000万欧元,保利尼奥转会巴萨

“保利尼奥的缺席,不会对球队有太大影响,因为我们还有一个团队在,获得中超冠军,包括四冠王的目标,需要整个团队的努力。”恒大与建业的赛前发布会上,斯科拉里突然这么一句话,让记者都摸不着头脑。随后外国媒体报道巴萨已经4000万欧元买断保利尼奥,所以巴西人即将离开恒大。

保利尼奥对于恒大的作用不言而喻,所以恒大才多次在巴萨报价的情况下直接拒绝。但据悉,巴萨在出售内马尔获得2.2亿欧元大笔资金之后,他们对于保利尼奥的追求从来没有停止。西班牙媒体已经披露巴萨已经直接与保利尼奥达成个人协议,同时愿意直接出4000万欧元转会费,从恒

大把巴西国脚带走。

据悉,保利尼奥已经在队内进行了道别,队友们都一片伤感,对于他在赛季最关键时刻离队非常不舍,但同时也祝福他达成加盟巴萨的愿望。恒大赛前发布会上,有记者询问斯科拉里如何看待保利尼奥入选巴西国家队,老头直接回应说:“保利尼奥的缺席,

不会对球队有太大影响,因为我们还有一个团队在,获得中超冠军,包括四冠王的目标,需要整个团队的努力。”看来,斯科拉里也在暗示保利尼奥即将离队。

欧洲转会窗口是在9月1日,保利尼奥其实可以踢完与上港的亚冠和足协杯比赛再离队,但巴萨方面坚决拒绝,毕竟

他们已经出资4000万欧元,他们需要巴西中场尽快加盟,投入到新赛季的西甲比赛。据悉,巴萨方面曾考虑过照顾恒大,报价3000多万让保利尼奥冬季转会加盟。但在内马尔转会出去之后,巴萨已经不用在资金上做太多考虑,所以直接买断,让巴西人直接离队。

(综文)